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正解黒0。 これで左辺の白は眼一

つとなり金減。
正解自①。黒イには白口で左上の
黒 は 死 。 子が取られます。最初白③は黒イ

と応じられる。なおのではその一

路左へ応すると一応ヨウ型です。

正解①。0と黒石4子を助けよう
とすると③で黒石6子を丸ごと取
られる。のでは③のところへ打っ
て黒石4子を見捨てるしかない。
最初白③は黒①に応じられて失敗。

正解①。0と つなく`と③で黒石 5
子が取られる。黒は0で ィヘサガ
リ、自が0の ところへ取ったとき
に黒口と右下を活きる方が被告は
′! さヽい。

正解①。0と 自石を取っても③と
アタリをかけて黒石 4子はアウト
になる。自①と切られては黒石3
子は助かりません。

CD

正解黒0。 これで黒 1点勝ち。万
一自にOの ところへ打たれると黒
は眼一つになり全減です。

と逃げる。④と黒石2子を取ろう
とすれば0と打つ。自が黒石2子
を取っても再び0の ところへ打ち
欠きを打つ。左辺の白は全減です。

E

正解黒0。 次に自は口と打てない
のでイとするほかない。そこで黒
口と打つと_上辺の白は眼一つで全
減。最初黒口は自●のところへつ
なぎ活き。 4対 5黒負。

正解①。のとつなく`と③で黒石6
子がアウト。のでは③の切り口を
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